1. Formazd a tabldzatot az alabbi utasitasok és a minta alapjan (nem minden formdzast irtunk le!)

a) minden oszlop olyan széles, hogy elfér a beleirt szoveg

b) az elsé hdarom sor hattere halvanykék szini

c) azels6 harom sorban a szovegeket igazitsd az dbran lathaté modon kozépre

d) a betltipus mindenhol Verdana

e) atablazat celldi vékony vonallal keretezettek

A B C D E F G
Sziletéskor varhato

- _ | Terdlet |Népesség|Nepslrise elettartam
1 EU orszagai P 9 P g — -
2 ng ferfi
3 1000 km?| millié f& |  f&/km* v év
4 |Ausztria 83,9 8,24 82,56 76,6
5 Belgium 30,5 10,47 82,95 76,49
6 Bulgaria 111 7,74 77,65 70,24
7 Ciprus 9,3 0,76 80,74 75,04
8 Csehorszag 78,9 10,24 20,83 74,11
3 D3nia 43,1 41 81,31 76,30
10 Esztoraza’g 45,1 1,35 79,19 08,3
11 Finnorszag 338,1 5,25 82,61 75,48
12 Franciaorszag £t51,5 00,87 84,33 77,79
13 | Gérdgorszag 132 11,1 82,65 77,36

A népslirliség szamitasanak modja a népesség és a teriilet hanyadosanak ezerszerese. Hasznalj

masolhato képletet! A kiszdmitott adatok 3 tizedes jegy pontossaggal jelenjenek meg.

Néhany szamitas:

a) A B33-as celldban szamitsd ki azt, hogy az orszagok mekkora terileten fekszenek!

b) A C33-as celldban jelenjen meg az EU lakossag szamal

c) A D33-as celldban szamitsd ki az EU népsliriségét! (Ha nem tudod kiszamitani a celldba 100-at irj!)

d) Az E33-as celldban a nék, az F33-as celldban a férfiak atlagéletkora jelenjen meg!

e) Ugyeljaz iménti celldk formazdasara, hatteriiket halvany narancssargaval emeld ki!

A G oszlopban a 4. cellatol az 30. celldig jelenjen meg ‘a népslirliség nagyobb az EU atlagandl’ szoveg,

ha az adott orszag népsirlisége nagyobb az EU népslirliségénél, ellenkez6 esetben ne jelenjen meg

semmilyen iras!

A G33-as cellaban szamitsd ki, hogy hany olyan EU-s orszag van ahol a néps(r(iség nagyobb, mint az EU

népsdrdsége!

A C35-0s celldba ird ‘a legnagyobb és legkisebb teriletl orszagok teriiletei kozotti kiilonbség’ szoveget,

majd a B35-0s celldba irj egy olyan osszefliggést, amelyik kiszamitja, hogy mennyivel nagyobb a teriilete

a legnagyobb tertilet(i EU-s orszagnak a legkisebb tertileti EU-s orszaghoz viszonyitva!

Készits egy Uj, ‘teriiletek’ nevii munkalapra egy 'térhatdsu csoportositott oszlop’ tipusu diagramot (a

diagramot ne mdésold) az utasitdsok és a minta alapjan:

a) adiagramon Ausztria, Magyarorszag, Nagy-Britannia, Romania és Szlovakia teriiletét dbrazold

b) az oszlopok szine legyen szinatmenetes: beallitott, ‘6cedn’

c) Az oszlopok tetején 16-os méretd, félkovér, piros szinl betlikkel jelenjen meg a terllet nagysaga

d) adiagram cime: Néhany eurépai orszag terilete

e) az oszlopok folott jelenjen meg az orszag zaszldja, a rovidebb oldala mindegyiknek 1,5 cm legyen
(ausztria.png; magyarorszag.png; nagy_britannia.png; romania.png; szlovakia.png)
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